
Az élhető város: meszelt falak, kicserélt ablakok
2011. szeptember 09. péntek, 09:19

    

 

  

Tanévnyitókat tartanak hétfőn reggel és délelőtt városszerte, az iskolák pedig az elmúlt
hetekben-hónapokban igyekeztek szebbé, jobbá tenni épületeiket. Van, ahol egészen más, új
körülmények között kezdenek a diákok, van életveszélyesnek kinéző épület is, legtöbb helyen
pedig a kötelező minimumot hozták.

  

A Benedek Elek Pedagógiai Líceum az, ahol új épületbe költöznek  a diákok és a tanárok.
Habár még nincs teljesen készen minden, hétfőre a főépület tantermeit működőképessé teszik
– közölte honlapunkkal Novák Károly aligazgató, hozzátéve, hogy

  fokozatosan lakják be
  

a felújított, régi-új épületet, éppen ezért az avatót, illetve átadási ünnepséget egy későbbi
időpontban tartják meg. Ahogy a bútorok érkeznek, úgy rendezik be a termeket, egyelőre
ideiglenes megoldásként a hátsó épületben a tanári szobát is osztályteremmé alakították.
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  Nem így a Tamási Áron Gimnázium, ahol a bentlakás homlokzatát felújították , azonban afőépületé gyakorlatilag életveszélyes.   
  250 ezer euró kellene
  

Laczkó György igazgató arról tájékoztatott, hogy csak az Iskola utcai kis épületben volt felújítás,
illetve a gimnázium tornatermének padlóját javították meg és a mosdókat, illemhelyeket
meszelték ki. A több mint száz éves főépület teteje sajnos bármikor elkezdhet omlani: Laczkó
szakemberrel szeretné megnézetni az állapotát, becslése szerint mintegy 250 ezer euróra
lenne szükség a restauráláshoz, kijavításhoz.
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  Az általános iskolák ilyen gondokkal nem küzdenek, saját erőből elvégezték a kötelezőmeszelést, fertőtlenítést. Például a Móra Ferenc Általános Iskolában öt osztálytermet teljesenfelújítottak, és idén már az intézmény összes ablakát sikerült kicserélni, többek közt adíszteremét is – közölte Ferencz Viola igazgató. A Tompa László Általános Iskolában szinténtöbb ablakot cseréltek ki, az épület frontrészét meszelték le, illetve a folyosói fűtőtesteketfestették le. Az iskola három évvel ezelőtt megkezdett rehabilitációját folytatták – tudtuk megNagy Máriától, a legrégebbi épülettel rendelkező általános iskola igazgatójától.  Hétfőn a csengők megszólalnak, az udvarhelyi kis és nagy diákok nagy része a nehézségekellenére frissen meszelt osztálytermekben, tiszta ablaküvegű épületekben kezdi meg a tanulást.Elméletileg ezeken az ablakokon keresztül kellene átderengjen az élhető, szép jövő.
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